

RAPORT DE ACTIVITATE
ÎN CADRUL CONSILIULUI JUDEȚEAN MARAMUREȘ,
PENTRU PERIOADA OCTOMBRIE 2020 – OCTOMBRIE 2021

Subsemnata **BREZOCZKI VALERIA MIRELA**, având funcția de consilier județean în Consiliul Județean al Maramureș din partea Partidului Național Liberal, în conformitate cu prevederile art.225 alin.(2) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, prezintă raportul de activitate pentru perioada mandatată octombrie 2020-octombrie 2021.

În perioada sus menționată, au fost convocate: 1 ședință de constituire, 12 ședințe ordinare, 13 ședințe extraordinare și 7 ședințe extraordinare de îndată. Am participat la 32 de ședințe dintr-un total de 33 ședințe convocate.

În calitate de membru în Comisia pentru Turism și Relații Internaționale și membru în Comisia pentru Muncă, Solidaritate Socială, Familie și Asistență Socială, am analizat și dezbătut în comisii toate proiectele de hotărâre care au intrat în competența și atribuțiile comisiilor. Pe parcursul perioadei menționate am participat activ la toate comisiile în care sunt membru, respectiv, la 11 comisii pentru Turism și Relații Internaționale și 15 comisii pentru Muncă, Solidaritate Socială, Familie și Asistență Socială.

Proiectele discutate au vizat în principal: sprijin pentru buna desfășurare a activităților medicale din instituțiile sanitare majore (Spitalul Județean de Urgență "Dr. Constantin Opreș", Spitalul de Boli Infecțioase, Dermatovenerologie și Psihiatrie Baia Mare și Spitalul de Pneumoftiziologie Baia Mare), serviciile de protecție și asistență socială (DGASPC Maramureș - Protecția Copilului), dar și consolidarea relațiilor internaționale de colaborare cu regiuni înfrățite pentru promovarea reciprocă a produselor și a serviciilor locale.

În perioada 25-28 august 2021 am făcut parte din delegația oficială a Consiliului Județean Maramureș în Republica Moldova, raionul Strășeni, unde am participat la festivitățile solemne și manifestările culturale de Ziua Independenței. Pe parcursul delegației au avut loc discuții și consultări cu președintele Raionului Strășeni, Pavel Tamaeiuc și vicepreședinții raionului, în vederea consolidării relațiilor de cooperare între cele două județe. În plenul Consiliului Județean am prezentat o sinteză a evenimentelor la care a participat delegația oficială.

Din decembrie 2020 sunt reprezentantul al Consiliului Județean Maramureș în Consiliul de Administrație a instituției Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Maramureș (CJRAE). Până în prezent, instituția CJRAE a desfășurat 12 ședințe ale Consiliului de Administrație, la care am participat cu prezență fizică

sau online. În cadrul acestor ședințe s-au dezbătut proiecte legate de bugetul instituției, proiecte de încadrare cu personalul, rapoarte de activitate, planuri de management și dezvoltare instituțională.

În exercitarea mandatului de consilier județean am urmărit respectarea prevederilor legale care reglementează activitatea administrației publice județene.

Participând la ședințele de lucru ale comisiilor de specialitate precum și la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Județean Maramureș mi-am exprimat votul în mod liber, iar în luarea deciziilor asupra proiectelor de hotărâre am fost imparțială și corectă.

În calitate de ales județean, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală.

08.11.2021.

Consilier județean

BREZOCZKI VALERIA MIRELA